Тема:    Действительные числа
Вариант  1
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	Сравните выражения и выберите то из них, которое имеет большее значение
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	Площадь территории России составляет 17 млн. км2. Как эта величина записывается в стандартном виде?

1) 17 ∙ 106 км2                 2)1,7 ∙ 107 км2             3) 1,7 ∙ 106 км2             4)1,7 ∙ 109 км2
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	[image: image5.wmf]Найдите значение выражения  12125.

1)42)11,53)164)146

+




	
	[image: image6.wmf]Найдите значение выражения    3,6250.
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	Сравните выражения и выберите то из них, которое имеет меньшее значение
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	Масса спутника Юпитера Ио равна 89400000000000000000 тонн. Запишите массу Ио (в тоннах) в стандартном виде.

1) 894 ∙ 1017                2) 0,894 ∙ 1020              3) 8,94 ∙ 1019               4) 89,4 ∙ 1018                 
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	Сравните выражения и выберите то из них, которое имеет большее значение
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	Масса спутника Юпитера Европа равна 48000000000000000000 тонн. Запишите массу Европы (в тоннах) в стандартном виде.

1) 48 ∙ 1018                2) 4,8 ∙ 1019              3) 0,48 ∙ 1020               4) 4,8 ∙ 1020                 
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	Сравните выражения и выберите то из них, которое имеет меньшее значение
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	Площадь территории Австралии составляет 7700 тыс. км2. Как эта величина записывается в стандартном виде?

1) 7700 ∙ 103 км2                 2) 77 ∙ 105 км2             3) 7,7 ∙ 106 км2             4)7,7 ∙ 109 км2
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	Сколько целых чисел заключено между числами
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	Масса спутника Юпитера Ганимед равна 148230000000000000000 тонн. Запишите массу Ганимеда (в тоннах) в стандартном виде.

1) 1,4823 ∙ 1020             2) 14823 ∙ 1016           3) 14,823 ∙ 1019            4) 0,14823 ∙ 1021                
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	Сколько целых чисел заключено между числами
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	Население Италии составляет 60 млн. человек. Как эта величина записывается в стандартном виде?

1) 60 ∙ 106                         2) 60 ∙ 109                        3) 6 ∙ 107                           4)6 ∙ 105
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	Сколько целых чисел заключено между числами
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	Найдите значение выражения  32 ∙ 2-4 ∙ 42.

Ответ:  

3
2
  

	
	Укажите число, не равное 2,3 ∙10-5.

1) 0,023 ∙ 10-3             2) 23 ∙ 10-4           3) 23 ∙ 10-6            4) 0,000023             
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	Какое число отмечено на координатной прямой точкой А ?
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	Найдите значение выражения  27 ∙ 3-2 ∙ 23.
Ответ:  

 

	
	Масса спутника Юпитера Каллисто равна 107660000000000000000 тонн. Запишите массу Каллисто (в тоннах) в стандартном виде.

1) 10766 ∙ 1016             2) 10,766 ∙ 1019           3) 0,10766 ∙ 1021            4) 1,0766 ∙ 1020                
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	Какое число отмечено на координатной прямой точкой А ?
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	Найдите значение выражения  9 ∙ 3-2  + 25∙ 2-3.

Ответ:  

 

	
	Найдите произведение чисел 2200 и 150. Ответ запишите в стандартном виде.

1) 320000                    2) 33 ∙ 104                 3) 3,2 ∙ 104                           4) 3,3 ∙ 105            
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	Какое число отмечено на координатной прямой точкой А ?
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	Найдите значение выражения  25 ∙ 5-2  + 27∙ (2-3)2.

Ответ:  

 

	
	Найдите произведение чисел 0,00045 и 0,012. Ответ запишите в стандартном виде.

1) 5,4 ∙ 106                      2) 54 ∙ 10-4                 3) 5,4 ∙ 10-6                      4) 0,54 ∙ 10-5            
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	При каких значениях  х  выражение
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не имеет смысла?   В ответе укажите наименьшее целое значение.
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	Найдите значение выражения
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	Найдите значение выражения    (–а4 )5 ∙ а 2  ∙ (а 3) -7  при   а = – 8.
Ответ:  

 

	
	Площадь Аравийского полуострова 2730000 км2, а Таймыра — 400000 км2. Во сколько раз площадь Аравийского полуострова больше площади Таймыра?

1) примерно в 70 раз
                          2) примерно в 7 раз
3) примерно в 35 раз
                          4) примерно в 3,5 раза
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	Найдите наибольшее целое число, входящее в область определения выражения
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	Найдите значение выражения
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Ответ:  

 

	
	Площадь СССР в 1990 году составляла 22403000 км2, а численность населения 288624000 чел. Какова была плотность населения в СССР на 1 км2?

1) примерно 26 чел.
                          2) примерно в 130 чел.

3) примерно 260 чел.
                          4) примерно в 13 чел.
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	Решите уравнение:   17 + х2 = 81. Если оно имеет более одного корня, в ответ запишите произведение его корней.

Ответ:  
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	Найдите значение выражения
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Ответ:  

 

	
	Численность населения Китая составляет 1,3 ∙109 человек, а Вьетнама — 8,5 ∙ 107 человек. Во сколько раз численность населения Китая больше численности населения Вьетнама?

1) примерно в 6,5 раз
                          2) примерно в 150 раз

3) примерно в 15 раз
                          4) примерно в 1,5 раза
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	Решите уравнение:   63 – х2 = 27. Если оно имеет более одного корня, в ответ запишите произведение его корней. 

Ответ:  

 

	
	[image: image50.wmf](

)

6

Вычислите значение дроби    , если  12,3

.

ab

аb

ab

-

==

+


Ответ:  

 

	
	Найдите значение выражения
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Ответ:  

 

	
	Численность населения Китая составляет 1,3 ∙109  человек, а Украины — 4,6 ∙ 107 человек. Во сколько раз численность населения Китая больше численности населения Украины?

1) примерно в 28 раз
                          2) примерно в 280 раз

3) примерно в 2,8 раза
                          4) примерно в 3,5 раза
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	При каких значениях  х  имеет смысл выражение
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В ответе укажите наименьшее целое значение
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	Найдите значение выражения
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Ответ:  

 

	
	[image: image56.wmf](

)

(

)

3

42

3

3

Найдите значение выражения       при  0,

15.

bb

b

b

×

=-

-


Ответ:  

 

	
	Масса Земли 5,98 ∙ 1024 кг, а масса Меркурия 3,3 ∙ 1023 кг. Во сколько раз масса Земли больше массы Меркурия?

1) примерно в 1,8 раз
                          2) примерно в 18 раз

3) примерно в 180 раз
                          4) примерно в 5,6 раза
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